

Jogkövetkezmények

Mezőföldi Híd Térségfejlesztő Egyesület

VP6-19.2.1.-63-2-17

A Támogató az ÁSZF 7.4.1 pontjában foglaltak mellett a Szerződéstől jogosult elállni, amennyiben:

A Kedvezményezett a támogatói okirattal jóváhagyott elszámolható kiadások összegének legalább 80%-át nem teljesíti.

A Kedvezményezett már nem felel meg a jogosultsági feltételeknek kivéve, ha olyan jogosultsági feltételről van szó, amelynek változása életszerű vagy a projekt megvalósítása érdekében be kell következnie.

A kedvezményezett a támogatási kérelme alapján értékelt tartalmi értékelési szempontok szerint vállalt valamely kötelezettségének nem tesz eleget, az nem valósul meg és ennek eredményképpen a jogosulatlanul megszerzett pont(ok) levonásával a támogatáshoz szükséges minimálisan meghatározott pontszámot nem éri el.

A műszaki-szakmai tartalom nem teljesítése esetén a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 1. mellékletének 65.4 pontjában szabályozottaknak megfelelően kell eljárni.

Tartalmi értékelési szempontok során vállalt kötelezettségekhez fűződő jogkövetkezmények

Amennyiben a projektmegvalósítás befejezését követő, a fenntartási időszak alatti ellenőrzések során megállapítást nyer, hogy a Kedvezményezett a tartalmi értékelési szempontok során vállalt kötelezettségeinek nem tett eleget, a támogatás jogosulatlanul igénybe vett támogatásnak minősül és köteles az alábbi táblázatban rögzített támogatási összeg visszafizetésére:

A jogkövetkezmények alkalmazása a projektmegvalósítás befejezését követően, a fenntartási időszak alatti nem teljesítésre vonatkozóan történik

Tartalmi értékelési szempont	Valamennyi jogosulatlanul igénybevett többletpont után visszafizetendő összeg	Amennyiben a támogatási kérelemre adott összpontszám a jogosulatlanul igénybevett többletpont hiányában nem érte volna el a HBB által meghatározott támogathatósági határpontszámot, úgy a visszafizetendő összeg
A vállalt foglalkoztatotti létszámbővítési kötelezettségének nem tesz eleget	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatói okiratban meghatározott támogatási összeg 2,5%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatói okiratban meghatározott támogatási összeg 5%-a